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　約73％を占め、日中の活動時間帯における交通事故が49件で

　　　架空料金請求の詐欺事件で、受け子の勧誘役

　 として、県外に住む少年を逮捕しています。

　12月７日、上山郵便局において、強盗対応訓練を実施しました。

　上山地区金融防犯協会に加盟する金融機関の代表者が参加し、

　次に、特殊詐欺で騙されて来店し、多額の出金を依頼してきた高

　・ 発生件数、負傷者数は前年より減少しているものの、死亡事故

齢者がいるという想定で窓口対応の訓練を行いました。

強盗対応訓練と窓口対応訓練を実施しました。

　最初に、強盗犯人に扮した上山警察署員が凶器を示しながら局

員を脅し、現金を奪って逃走するという想定で訓練しました。

第41回山形県警察音楽隊
　　　　定期演奏会

年末年始を安全安心にお過ごしください

　金融機関を対象とした凶悪事案の発生が懸念される年末年始を

前に緊張感のある効果的な訓練となりました。

　が１件発生しています。

　全体の約77％を占めています。

○特徴

【上山郵便局で強盗対応訓練を実施しました】

　・ 国道・県道等の幹線道路での交通事故が52件発生し、全体の

○特徴

・ 闇バイト（特殊詐欺の受け子）として少年を犯罪に加担

させる事件が発生しています。

触法少年

　２　非行少年補導状況(11月末現在概況)
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３　交通事故発生状況(11月末現在概況)

発生 負傷者
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ぐ犯少年 不良行為少年

☆侵入盗の発生

　　12月初旬に、空き家や一般住宅を対象とした侵入盗事件（未遂も含む。）が連続発生しています。

○最近の目を引く事件概要

　☆特殊詐欺事件
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粗暴犯

・ 不良行為の約74％が深夜はいかいとなっています。
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○犯罪・補導・事故の概況

　１　刑法犯認知状況（11月末現在概数）
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◎特殊詐欺の被害を防ぎましょう！

被害に遭わないため「犯人と話さない」ことが有効です！現在県

警察では、迷惑電話防止機能を有する固定電話機への買い替えキャ

ンペーンを実施しています。購入費用を最大5,000円分ギフトカー

ドで補助します。詳しくはこちらのQRコードから→

◎在宅中でも確実な施錠をお願いします！！

・ 防犯の基本は鍵掛け！玄関以外のドアや窓も確実に

戸締まりをお願いします。

・ 訪問者に対してはすぐにドアを開けず、ドアスコープ

やインターフォンで相手を確認するようにしてください。

日時：令和6年1月20日（土）

開演 13時30分

開場 12時30分

場所：やまぎん県民ホール

詳しくは県警HPへ→

上山署員も音楽隊員として

出演します♪


